



**ΟΛΟΙ- ΟΛΕΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 15/5 ΣΤΙΣ 18:00 ΣΤΗΝ  
ΠΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ  
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ!**

## **Να μπει τέλος στην ισραηλινή βαρβαρότητα στην Ανατολική Ιερουσαλήμ - Λευτεριά στην Παλαιστίνη!**

Η **ANTAPSYA** καταγγέλλει τη νέα αεροπορική επίθεση του Ισραήλ ενάντια στον άμαχο παλαιστινιακό λαό στη Λωρίδα της Γάζας με 20 νεκρούς, ανάμεσα τους και εννιά παιδιά.

Αυτές τις μέρες το κράτος - τρομοκράτης του Ισραήλ έχει εξαπολύσει μια νέα απάνθρωπη εκστρατεία ενάντια στους Παλαιστίνιους με βίαιες εξώσεις από τα σπίτια τους, τραμπουκισμούς από ομάδες φονταμενταλιστών Εβραίων και σκληρή καταστολή με χημικά και πλαστικές σφαίρες ενάντια στους Παλαιστίνιους που αντιστέκονται, αλλά και σε μαχόμενες αριστερές δυνάμεις του Ισραήλ που παλεύουν ενάντια σε εθνικισμό και ρατσισμό. Αποκορύφωμα, η κατάληψη από το Ισραήλ του, ιερού για τους Παλαιστίνιους, τεμένους Αλ-Ακσά.

Το μαντρόσκυλο των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-Βρετανίας-ΕΕ στη Μ. Ανατολή, Ισραήλ, οργανώνει ένα σκηνικό βίαις με άμεσο στόχο να διώξει τους Παλαιστίνιους από την Ανατολική Ιερουσαλήμ και να προχωρήσει σε νέους παράνομους εποικισμούς.

Η δήθεν ευαίσθητη και πολιτισμένη «διεθνής κοινότητα» των ιμπεριαλιστικών κρατών παρακολουθεί απαθής, όπως και τα αντιδραστικά καθεστώτα του αραβικού κόσμου. Από κοντά και η υποκρισία της ανησυχίας του ΟΗΕ. Τα συμφέροντα των πολυεθνικών και οι βλέψεις γεωπολιτικού ελέγχου στη Μ. Ανατολή κρύβονται πίσω από τη σταθερή στήριξη του Ισραήλ στο διαχρονικό έγκλημα του σε βάρος του παλαιστινιακού λαού.

Συνένοχος στην εγκληματική στάση της ΕΕ και του ΝΑΤΟ η ελληνική κυβέρνηση. Η ΝΔ, όπως και ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΚΙΝΑΛ και η ακροδεξιά στηρίζουν τη στενή σχέση με το κράτος Ισραήλ, αλλά και με τη Χούντα του Σίσι στην Αίγυπτο, στα πλαίσια των υπεραντιδραστικών αξόνων πολέμου κάτω από τον έλεγχο των ΗΠΑ. Για τα μερίδια κερδών που προσδοκούν από τις ΑΟΖ μια χούφτα καπιταλιστές, στέκονται απέναντι από τα δικαιώματα και τον δίκαιο αγώνα του παλαιστινιακού λαού.

Για το λαό, τους εργαζόμενους και τη νεολαία η αλληλεγγύη με την παλαιστινιακή υπόθεση είναι ιστορική δέσμευση. Να ακουστεί δυνατά αυτό το μήνυμα της αλληλεγγύης!

- **Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό μέχρι τη νίκη.**
- **Να μπει τέλος στην ισραηλινή βαρβαρότητα στην Ανατολική Ιερουσαλήμ και στη Λωρίδα της Γάζας.**
- **Καμία συνεργασία με το κράτος-τρομοκράτη του Ισραήλ. Να διαλυθεί ο αντιδραστικός άξονας Ελλάδας - Κύπρου - Αιγύπτου - Ισραήλ.**
- **Έξω οι ιμπεριαλιστές από την Αν. Μεσόγειο και τη Μ. Ανατολή. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στις ιμπεριαλιστικές εξορμήσεις στη Μέση Ανατολή.**
- **Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ. Να κλείσουν όλες οι βάσεις**
- **Όχι πόλεμος για τα πετρέλαια και τα μονοπώλια. Ειρήνη των λαών και πάλη για τον**

σοσιαλισμό .

**ΟΛΟΙ- ΟΛΕΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 15/5 ΣΤΙΣ 18:00 ΣΤΗΝ ΠΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ**

**ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΠΑΤΡΑΣ**